
 

 

Association des étudiantes et étudiants en statistique 
et mathématiques de l’Université Laval (AESMUL) 

Comité exécutif 
Procès-verbal 

Rencontre du 8 octobre 2023, 9h30 – 10h00 
 
 
PRÉSENCES 

Sont présents : Bastien Desrochers, Philippe-Antoine Beaulieu-Shearer 
(PABS), Pascale Blanchette, Ludovik Levasseur, Marie-Anne Bourgie, Marika 
Lambert, Anne-Émilie Noël, Ariane Poulin, Yannick Langevin, Anne-Sophie 
Marier, Robin Gauthier, Julien April, Marie Soucy, Léo Lefebvre, Camille 
Guillemette.  
 
Sont absents : Aucun absent à la réunion. Un seul retardataire.  
 
0. Constatation du quorum : 

Le quorum est de 8 et il est atteint : 14 sont présents à la constatation. 
 

 
ORDRE DU JOUR 

1. Ouverture : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Marie-Anne Bourgie. 
 

2. Lecture et adoption de l’ordre du jour (LADOJ) : 
Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Camille Guillemette.  
 

3. Adoption du procès-verbal (ADPV) : 
Proposée par Pascale Blanchette et appuyée par Ludovik Levasseur. 

 
4. Rapport des officiers : 

 
v Président (Bastien Desrochers) : S’occupe d’informer le département 

des membres du comité FIÉ, soient Ludovik Levasseur, Bastien 
Desrochers, Léo Lefebvre et un étudiant gradué (à déterminer). S’est 
occupé des photos des finissants. S’occupe de la demande de 
modification de la cotisation.  
 

v  Trésorier (PABS) : *Magie*, c’est Oli. RAS.  
 

v Secrétaire (Pascale Blanchette) : S’occupe d’envoyer la demande de 
modification de la cotisation avec le président. A presque comblé tous 
les postes des comités étudiants, mais est à la recherche d’un étudiant 
au doctorat en statistiques.  



 

 

 
v VP-Externe (Ludovik Levasseur) : A assisté au caucus de la CADEUL 

(22 septembre)  et a envoyé un résumé des points importants dans le 
Smaties. A assisté au camp de formation de la CADEUL la semaine 
dernière. Assistera à une rencontre pour avoir plus d’information sur 
l’accréditation et la modification des lois la semaine prochaine.  

 
v VP-AESGUL (Marie-Anne Bourgie) : RAS.  

 
v VP-Info (Marika Lambert) : Aimerait créer un compte Instagram pour 

l’AESMUL, pour rejoindre les premières années qui sont moins actifs 
sur Facebook. On lui dit « go ».  

 
v VP-FestiCamp (Anne-Émilie Noël) : A organisé des activités pour le 

parrainage et la soirée réseautage.  
 

v VP-Pédago (Ariane Poulin) : A écrit au professeur de méthode 
numérique en suggérant des améliorations au cours.    
 

v VP-Socio (Anne-Sophie Marier et Yannick Langevin) : Anne-Sophie 
Marier a assisté à la rencontre de l’AESMUL : ils cherchent des 
employés pour travailler au café du Pouliot. Les VP-Socio ont reporté 
leur activité de la semaine dernière à la semaine de relâche.  
Le calendrier du mois est publié.    
Ils aimeraient monter une équipe de dek-hockey mixte du 
département. Ils aimeraient que les chandails d’équipe aient le logo de 
l’AESMUL et des noms de mathématiciens à l’arrière, et que l’AESMUL 
finance l’achat des jerseys. Les chandails pourraient appartenir à 
l’AESMUL pour plusieurs années et être utilisés pour différentes 
activités, comme l’impro du Festival, et d’autres activités 
départementales.  
(Intervention : l’association des étudiants en actuariat a une ligue intra 
de hockey cosom et manquent de membres cette année. On pourrait 
aussi demander à intégrer cette ligue l’an prochain.)   
(Intervention : On suggère de faire des levées de fonds pour pallier les 
coûts d’inscription et de l’équipement.)  
 

v VP-Sport (Robin Gauthier) : Est content des taux de participation. 
Commence à planifier une activité d’escalade.  

 
v VP cycle supérieur (Julien April) : Continue d’organiser les midi-

carrières, qui sont très populaires.  
 

v Représentant de première année – Math (Marie Soucy) : RAS. 
 

v Représentant de première année – Stat (Léo Lefebvre) : RAS. 
 

v Représentant de première année – Math-Info (Camille Guillemette) : 
RAS.  



 

 

 
 
5. Accréditation 

La nouvelle loi 25 vient resserrer l’accès aux informations personnelles des 
membres d’une association. Particulièrement, une association 
départementale (telle l’AESMUL) existant sous l’aile d’une association 
facultaire (telle l’AESGUL), ne pourra pas obtenir une liste complète des 
étudiants de son département. Ces listes sont utiles pour la diffusion 
information et pour l’organisation d’activités comme les initiations, la 
graduation, les assemblées générales.   
La CADEUL et l’Université Laval sont présentement en discussion, afin de 
trouver une solution. Il est possible que la CADEUL mobilise les différentes 
associations pour véhiculer l’importance de l’accès à une liste complète des 
étudiants. Ludovik Levasseur assistera à une rencontre informative à ce 
sujet, cette semaine, et nous tiens au courant.  

 
 

6. Soirée réseautage   
Le 9 novembre, de 17h à 20h, c’est la soirée réseautage, au PubU.  
Les courriels aux entreprises ont été envoyés mardis. Le SDP nous a 
envoyé 300$ pour financer notre activité (un énorme merci). Tous les 
étudiants du département sont invités.  
Anne-Émilie Noël prépare un document récapitulatif (entreprises 
contactées, réponses, organisation) pour les prochaines éditions de 
l’activité réseautage.  
 

 
7. Varia : 

 
v Pour la prochaine rencontre : le président enverra un sondage pour 

déterminer nos disponibilités.  
 
 
8. Fermeture : 

Proposée par Bastien Desrochers et appuyée par Ludovik Levasseur.  


